纽约为神韵骄傲 各族裔期待明年再见

(明慧记者采菊美国纽 约报道)被誉为"世界第一 秀"神韵晚会于四月二十二 日晚在顶级剧院——林肯中 心大卫寇克剧院, 以场场爆 满,划下二零一二年重返纽 约进行的五天七场演出的句 号。这台纯善纯美、以完美 新颖的编舞, 大气优雅的舞 蹈,雄浑宽广的歌声,美不 胜收的动画天幕, 中西合璧 的乐团的现场伴奏, 展现中 华神传文化精髓的晚会,令 满场的观众如痴如醉, 一位 观众如此描述 "每一时刻 无不是在绝美的画面中,美 好的没有语言能描述的出 来", 天机尽诉的歌声, 直 达人们的心底,人们激动, 兴奋,感恩,流泪,期待着 明年再相见。

林肯中心资深票务人 员: 纽约为神韵而骄傲

在林肯中心拥有十四年 经验的资深票务人员西塞女 士 (Lavolia Cisse) 自豪 的表示,神韵今年一月和四 月在林肯中心上演的时候, 她每天都在。她说:"林肯 中心希望每年这个演出都能 在这里上演两周, 明年我也 会每天都在。今年我们的观 众(场场)爆满,明年估计 会更加爆满。"

她并说:"纽约人喜 欢美食, 酷爱演出和艺术。 (神韵)演出是如此的美 丽,纽约为神韵而骄傲!"



图:神韵巡回艺术团于四月二十二日下午,在林肯中心大 卫寇克剧院演出爆满的场面。

音乐教授:神韵是世界 上绝无仅有的精彩伟大的演 出,每个人必须来看

五镇(Five Towns)学院的 创校校长。Five Towns是集 音乐,影视,表演艺术和商 业于一体的学院。观看了林 肯中心二十一日晚的神韵演 出后,科恩激动地说:"现 场乐团、舞蹈、服装、以及 所有一切的精准度,简直太 壮丽辉煌了,我们从没看过 这样的演出, 我们非常高 兴、庆幸,能有这样神奇 的、引人入胜的、令人欣喜 的、美丽动人的体验, 我们 会向每个人推荐, 你必须来

科恩除了从事音乐教 学外,也演奏萨克斯管、单 簧管、长笛、小号、钢琴等

图: 音乐教授科恩 (Stanley Cohen) 与太太Patricia

Schmidt

神韵演出。琳达说,"我们 完全被神韵震撼了,这是一 场完美的演出。我们注意到 了舞蹈中变化多端的各种动 作,多样的手臂动作,细微 的足下功夫和头的摆动,这 对我们来说都很新奇。跳跃 非常的流畅,非常的可爱。 我们把这些和欧洲的芭蕾舞 相比较,不同之处令人瞩

琳达的先生克劳思强 调:"演出非常的有创意, 很多不同的表现手法、意 识,我想这一切来自中国 五千年的文化背景。

会看到神韵演出,非常骄傲 这个演出团体来自纽约。对 神韵不能在中国上演感到悲 哀,中国人应该了解自己的 文化和历史。"

记者:演出能量巨大期看。

待观看下一次晚会

身为记者的阿史东•威 廉是第二次来看演出,他感 到神韵带领观众穿越时空, 身临其境体验中华五千年文

威廉说:"这个演出有 很大的能量,我感觉我能够 看到在这个演出从远古一直 走到今天, 在现场看演出就 仿佛重新在那个经历中生活 过一遍。从我的内心更加理 解那些人所经历的从远古一 直到当今的一切。我期待着 观看下一次的演出。"

纽约华人: 明年带更 多的亲朋好友来看陈先生和 他的女儿思思坐在第一排看 了二十一日下午的演出。上 七年级的思思整场演出,目 不转睛地盯着舞台, 非常的 开心。她表示演出很好看, 服装很美丽,美猴王的故事 很逼真,菩萨很漂亮。思思 告诉记者爸爸元月份就看了 神韵演出,觉的很好看,这 次就带她来看了。思思表示 琳达夫妇很高兴能有机 明年要带妈妈一起来。陈先 生说元月份看到广告,就买 了票看看行情。一看这么好 看,二月份就买好了四月份 演出的票, 带女儿来看。明 年要带更多的亲朋好友来

崔圆梦中预知救命恩人

文/史然 整理

的崔圆, 年轻时家贫无依, 允,崔圆便从南方到京都长 奏请提拔崔圆为节度巡官。 弟子们读书论文,对崔圆十 后,崔便成了西川节度使, 分冷淡。

某夜,李尚书忽梦见 自己披枷戴锁,随着二、 三百个人犯,被兵士押送进 书令陈希烈等,均被处决。 呼名叫入。只见公案后边, 状笑道: 「暂且先把他押起 到李彦允时, 他高呼: 「相 来。」李尚书因此从梦中吓 公,您还记得那年对您说的 醒, 便把这个恶梦, 讲给自 梦吗? 」崔圆点头, 便判: 己的夫人听。李夫人听后 暂且收监。 说:「你应该厚待崔圆,谁 能就是你的救命恩人。」

格外优待,把崔圆单独安置 了李彦允一命。 到另一院住,又破例请他同 自家人在中堂共餐。

辞行,回江南求职。李尚书 救命恩人:正是这句话,使 设盛宴为崔圆饯行,崔圆拜 李彦允得救了。其实李夫人 谢说: 「连月蒙表丈人如此 的那句话,对谁都是一种启 盛情款待,不知如何报效才 示!」 好。晚生自觉厚待过分,只 不知是何缘故,恳请大人明 典》卷一三一四0)

李尚书便说了一遍那 唐玄宗当朝末年为宰相 夜的奇梦,崔圆只是惊讶得 说不出话来。李尚书又把他 流落在江、淮一带。想起有 推荐给杨国忠。崔圆前去拜 个当刑部尚书的表丈人李彦 见,很受杨的欢迎,于是杨 安,投靠李尚书,为的是谋 崔圆入川不足一年,正遇安 个一官半职。不曾想李尚书 禄山反叛, 唐玄宗逃入川 只让他执教于书院,整日与 境,杨国忠在马嵬坡被处死 旬日之间,荣登宰相之位。

不久, 唐军收复长安, 安禄山所封的各色伪官,中 一座大官衙的正堂,逐个被 李彦允也名列伪官,都在惩 办之列。当时崔圆升任中书 端坐着一位紫衣高官。定睛 令。负责具体地审问判决罪 一看,这位高官,竟是崔 臣事务。因而把这二、三百 圆。李尚书便在堂前石阶 罪臣伪官,尽数派军队押解 下, 哀求饶命。紫衣官人见 到大堂, 逐一点名判决。轮

过后, 崔圆表奏朝廷, 能说那梦不会应验呢?况 请求以自己的官位,来换赎 且,做人不能势利眼,他可 表丈李彦允之死罪。唐肃宗 答应免李彦允的死罪, 改判 从此以后,李家对崔圆 充军发配岭南,就这样,救

事后, 李家有人议论 讲:「李夫人当年说:做人 几个月后,崔圆准备 不能势利眼,他可能是你的

(事据明代《永乐大

演出能与神韵媲美。科恩强 调:"动态天幕的特效,舞 音 乐 教 授 科 恩 蹈演员在舞台和天幕之间飞 (Stanley Cohen) 是纽约 来飞去,这是我以前从来没 有见过的,我想对还没看过 这场演出的人说, 这是一场 必须要看的演出,这是一场 神奇非凡、辉煌壮丽、令人 叹为观止、身心愉悦、精彩 绝伦的体验。"

多种乐器。他认为没有任何

心理学家和化学家夫 妇:被神韵震撼,骄傲神韵 来自纽约

心理学家的琳达 (linda Beyer)和其化学 家的先生克劳思(Klaus Beyer) 在华盛顿DC女儿的 建议下看了二十一日下午的

鬼使神差 盗贼当众认罪

文/辛弃名

泾源的北郊,有个叫 王安国的农民,努力耕作, 衣食自给。唐敬宗宝历二年 冬,一夜,有两个盗贼翻墙 不敢吱声,因而室内的衣服 皮裘,被抢个一干二净。王 人,说:"这是我们的牛, 安国有个儿子, 叫何七, 才 六七岁, 正睡着时被惊醒, 大声呼唤有贼,登时被贼用 箭射死。王安国宅外,有两 头紫色的驴子, 也被抢走。

聚集在一起, 商量追捕强盗 的办法。忽然何七的鬼魂, 登上房门,号哭道: "我的 死,是命中注定,你们(指 何七的父母) 不必过多的悲 痛。我所悲痛的,是与爹娘 们不必去追逐盗贼了。明年 五月,他们自会来送死。"

告诉了贼人的名字, 咐嘱他 匿, 道: "这是天命, 我们 不要忘记。

到了第二年麦收时, 国把麦地践踏得一片狼籍。 的牛。"忽然来了两个外地。乱舞,搅得我们头昏眼花,

天色刚明, 村中人都 他们从何而来, 并验证他们 年冬天的案子。我们心里明 买牛的凭据,得知其中一头 白:这是鬼使神差,把牛和 国立即想起儿子何七的话, 及至问起他们的姓名,正与 命安排,我们怎敢不承认 何七所说相同,便把他们捆 绑起来,道:"你们就是去 永别了!"何七又说:"你 年冬天射杀我儿子,抢劫我 衙,都按法处置了。 的财物的盗贼!"

那两个盗贼,顿时大惊 便叫父亲过来,贴着耳朵, 失色,面面相觑,不敢再隐

是死罪难逃呀!"便主动说 起了缘故: "昨天牵牛离这 一天早晨跑来两头牛,王安 村二十里的时候,牛就徘徊 不前。我们想等到夜深再过 王安国把牛牵回村,村里人 此处,刚刚入睡,就梦见一 而入,都手持利刃。王安国 都说:"这不是附近人家养 个六七岁的孩子,光着身子 逐渐昏睡过去,一直睡到天 昨天晚上惊逃,没想到跑到 明才醒。及至醒来,发现拴 这里来了。糟蹋的麦子,我 牛的绳子,并没有挣断,好 们加倍赔偿,把牛还给我们 像绳子被人解开似的,牛已 经逃跑了。我们按踪迹寻找 王安国和村里人,问 牛,就来到了这里。这是去 牛,是用紫驴交换的。王安 我们都引到这里,来了个当 场败露。这是鬼使神差,天

村里人把他们送進县

(事据《集异记》)

袁天罡给武则天算命

情,没有不准的。

贞观初年,唐太宗把他 后结果,也不太好。」 召到京城。他在来京城的路 他给自己的妻子杨氏相面。

袁天罡说: 「从夫人的 其运命,妙不可言!」 面相上看,她一定是有儿子 的人。|

儿子叫来,让袁天罡相面。 人说:「他们将来都可以做 来的武则天)是一位小姐,

袁天罡是唐代时的成 到刺史。但终究的命运,都 将来应该做皇帝。」 都人,对于算命、看相,很不太好。」他看见后来被封 是精通。传说他所预言的事 为韩国夫人的女孩说:「此 天罡:「你的财运寿命,会

另外,武则天当时穿 月,就会死。」 上,经过利州,当时,有一 着小男孩的衣服,奶娘抱着 位姓武名士擭的刺史(武士 她,也来相面。袁天罡见了 擭是武则天的父亲),就让 大吃一惊,说: 「这位小公 子,神采照人,洪福齐天,

武士擭请他试着讲一 讲,袁天罡说:「他龙睛幽 顺其自然,淡泊名利,安守 武士擭于是把自己的 颈,富贵之极。」又从侧面 本份,才是明智之举。 看了看说:「如果这位小男 袁天罡对武元庆、武元爽二 孩(其实是个女孩,就是后 唐新语》)

贞观末年,高士廉问袁 女,将来大富大贵,但是最 到达什么地步?」袁天罡很 平静自然地说: 「我今年四

> 到后来, 袁天罡所预言 的事情,都实现了。从这里 可以看出:人的一生都是神 安排好了的,并且也是不可 改变的。所以, 达人知命,

(事据唐代刘肃着《大